
PRODUCT SAFETY GUIDELINES PRODUKT-SICHERHEITSRICHTLINIEN

IMPORTANT INFORMATION
Read the Quick Start Guide before using this product and refer to the Warranty Guide for warranty and  
service information. If damage is caused by failure to follow any of the instructions or guidelines, the warranty 
does not apply.

PRODUCT SAFETY GUIDELINES
- Use this product in accordance with the Quick Start Guide and manufacturer instructions.
- Charge this product only with the included USB charging/data cable and a USB port on your PC.
- Use and store this product in a room temperature controlled environment.
- Use this product only with CORSAIR approved accessories.
-  Unplug this product when unused for a long period of time or during power-related events such as a power 

outage or lighting storm.
-	 	Refer	this	product	to	qualified	service	personnel	in	the	event	that	it	and/or	included	accessories	have	been	

damaged and/ or do not function properly.
-	 DO	NOT	cover,	block	any	ventilation	openings,	or	use	this	product	in	a	confined	space.
- DO NOT use near or expose this product to liquids, and power it off immediately if liquids come in contact.
- DO NOT insert foreign objects into product openings.

BATTERY SAFETY GUIDELINES
This	product	is	battery	powered.	If	the	battery	type	is	specified	as	Lithium-based,	then:
- DO NOT attempt to remove the battery, it is non-user serviceable.
-  DO NOT attempt to replace the battery, instead contact CORSAIR Customer Support for repair or  

replacement information.
- DO NOT dispose of this product in household waste bins.
-  CORSAIR MEMORY, Inc encourages customers to recycle used electronic hardware and rechargeable 

batteries in accordance with local laws and regulations.

CAUTION
-	 Failing	to	follow	all	safety	guidelines	may	result	product	damage,	explosion,	fire,	and/or	electric	shock.
-	 	The	manufacturer	is	not	responsible	for	any	radio	or	TV	interference	caused	by	unauthorized	modifications	 

to	this	equipment.	Such	modifications	could	void	the	user	authority	to	operate	the	equipment.

RISK OF SHORT CIRCUIT OR FIRE! 
-  Before you connect the product to a power socket, ensure that the power voltage matches the value printed on 

the back or bottom of the product. Never connect the product to a power socket if the voltage is different. 
- Never place the product or any objects on power cords or on other electrical equipment. 
-  If the product is transported in temperatures below 5 degrees Celsius, unpack the product and wait until its 

temperature matches room temperature before connecting into a power socket. 

RISK OF OVERHEATING! 
-	 	Never	install	this	product	in	a	confined	space.	Always	leave	a	space	of	at	least	four	inches	around	the	product	

for ventilation. 

WICHTIGE INFORMATIONEN
Lesen	Sie	diese	Kurzanleitung,	bevor	Sie	das	Produkt	verwenden.	Weitere	Informationen	zur	Garantie	und	zum	
Kundendienst	finden	Sie	im	Garantieleitfaden.	Wenn	die	Nichtbefolgung	der	Anweisungen	oder	Richtlinien	zu	
Schäden führt, verfällt die Garantie.

PRODUKT-SICHERHEITSRICHTLINIEN
-	 Verwenden	Sie	dieses	Produkt	gemäß	der	Kurzanleitung	und	den	Anweisungen	des	Herstellers.
-	 	Laden	Sie	das	Produkt	nur	mit	dem	mitgelieferten	USB-Ladekabel/-Datenkabel	und	einem	USB-Anschluss	 

an Ihrem Computer.
- Verwenden und lagern Sie das Produkt in einer Umgebung mit geregelter Temperatur.
- Verwenden Sie das Produkt nur mit von CORSAIR zugelassenem Zubehör.
-  Ziehen Sie den Stecker des Produkts, wenn Sie es für einen längeren Zeitraum nicht verwenden oder wenn 

kritische Ereignisse wie Stromausfälle oder Gewitter auftreten.
-	 	Wenden	Sie	sich	an	qualifiziertes	Servicepersonal,	falls	das	Produkt	und/oder	mitgeliefertes	Zubehör	

beschädigt wurde und/oder nicht ordnungsgemäß funktioniert.
-  Decken Sie die Belüftungsöffnungen nicht ab und blockieren Sie sie nicht. Verwenden Sie das Produkt nicht  

in engen Räumen.
-  Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Flüssigkeiten und bringen Sie es nicht mit Flüssigkeiten  

in	Berührung.	Trennen	Sie	sofort	die	Stromverbindung,	wenn	das	Produkt	mit	Flüssigkeiten	in	Kontakt	kommt.
- Führen Sie keine Fremdobjekte in die Öffnungen des Produkts ein.

AKKU-SICHERHEITSRICHTLINIEN
Dies	ist	ein	akkubetriebenes	Produkt.	Wenn	es	sich	um	einen	Akku	auf	Lithium-Basis	handelt,	beachten	Sie	
folgende	Hinweise:
-	 Den	Akku	NICHT	entfernen,	er	kann	nicht	vom	Benutzer	gewechselt	werden.
-	 	Den	Akku	NICHT	wechseln.	Wenden	Sie	sich	stattdessen	an	den	CORSAIR	Kunden-Support,	 

um Informationen zu Reparatur bzw. Akkuwechsel zu erhalten.
-	 Dieses	Produkt	NICHT	im	Restmüll	entsorgen.
-	 	CORSAIR	MEMORY,	Inc.	empfiehlt	Kunden,	gebrauchte	elektronische	Hardware	und	wiederaufladbare	Akkus	

gemäß den lokalen Gesetzen und Bestimmungen ordnungsgemäß zu recyceln.

ACHTUNG
-  Die Nichtbeachtung dieser Sicherheitsrichtlinien kann zu Schäden am Produkt, Explosionen,  

Bränden und/oder Stromschlägen führen.
-	 	Der	Hersteller	ist	nicht	verantwortlich	für	etwaige	Störungen	des	Radio-	oder	Fernsehempfangs,	die	durch	

ungenehmigte	Modifizierungen	an	diesem	Gerät	verursacht	werden.	Derartige	Modifizierungen	können	dazu	
führen, dass der Benutzer die Berechtigung für den Betrieb dieses Gerätes verliert.

KURZSCHLUSS- ODER BRANDGEFAHR! 
-  Stellen Sie vor dem Anschließen des Produkts an eine Steckdose sicher, dass die Netzspannung mit dem Wert 

übereinstimmt, der auf der Rück- oder Unterseite des Produkts angegeben ist. Schließen Sie das Produkt nie 
an eine Steckdose mit einer abweichenden Netzspannung an. 

- Stellen Sie das Produkt oder andere Gegenstände nie auf Netzkabel oder andere elektrische Geräte.  
- Wenn das Produkt bei Temperaturen unter 5°C transportiert wurde, warten Sie nach dem Auspacken des   
Produkts, bis es Zimmertemperatur erreicht hat, bevor Sie es an eine Steckdose anschließen. 

ÜBERHITZUNGSGEFAHR!
-	 	Platzieren	Sie	dieses	Produkt	nie	in	engen	Räumen.	Lassen	Sie	immer	mindestens	zehn	Zentimeter	Abstand	

zum	Produkt,	um	die	Luftzirkulation	nicht	zu	behindern.	

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZNEGO  
UŻYTKOWANIA PRODUKTU

ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ  
ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ИЗДЕЛИЯ

WAŻNE INFORMACJE
Przed	użyciem	tego	produktu	przeczytaj	skróconą	instrukcję	obsługi	i	zapoznaj	się	z	informacjami	dotyczącymi	
gwarancji	i	serwisu	zamieszczonymi	w	przewodniku	gwarancyjnym.	Gwarancja	nie	obowiązuje	w	przypadku	
nieprzestrzegania	jakichkolwiek	instrukcji	i	wskazówek.

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA PRODUKTU
-	 Produktu	należy	używać	zgodnie	ze	skróconą	instrukcją	obsługi	oraz	instrukcjami	producenta.
-	 	Produkt	należy	ładować	tylko	przy	użyciu	przewodu	USB	do	ładowania	i	transmisji	danych	dodanego	 

w komplecie oraz portu USB w komputerze.
-	 Produktu	należy	używać	i	przechowywać	go	w	temperaturze	pokojowej.
-	 Produktu	należy	używać	wyłącznie	z	akcesoriami	zatwierdzonymi	przez	CORSAIR.
-	 	Jeżeli	produkt	będzie	nieużywany	przez	dłuższy	czas	lub	wystąpią	problemy	z	zasilaniem,	na	przykład	awaria	

zasilania	lub	burze	z	piorunami,	należy	go	odłączyć.
-	 	W	przypadku	uszkodzenia	lub	nieprawidłowego	działania	produktu	albo	akcesoriów	dodanych	w	komplecie	

należy	przekazać	je	do	naprawy	wykwalifikowanemu	personelowi	serwisowemu.
-	 	NIE	należy	zasłaniać	ani	blokować	otworów	wentylacyjnych	bądź	używać	produktu	w	bardzo	 

ograniczonej przestrzeni.
-	 	NIE	należy	używać	produktu	w	pobliżu	płynów	ani	narażać	go	na	ich	działanie.	W	przypadku	kontaktu	 

z	płynami	należy	niezwłocznie	wyłączyć	produkt.
-	 NIE	należy	wkładać	innych	przedmiotów	do	otworów	w	produkcie.

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA AKUMULATORA
Ten	produkt	działa	na	akumulator.	Jeśli	podano,	że	jest	to	akumulator	litowy:
-	 	NIE	należy	wyjmować	akumulatora,	ponieważ	nie	jest	przystosowany	do	naprawy	i	wymiany	 

przez	użytkownika.
-	 	IE	należy	wymieniać	akumulatora	samodzielnie,	tylko	należy	skontaktować	się	z	zespołem	obsługi	klienta	 

firmy	CORSAIR,	aby	uzyskać	informacje	o	możliwości	naprawy	lub	wymiany.
-	 NIE	należy	wyrzucać	produktu	do	kontenera	na	zwykłe	odpady	z	gospodarstw	domowych.
-	 	Firma	CORSAIR	MEMORY,	Inc.	zachęca	klientów	do	przekazywania	zużytych	urządzeń	elektronicznych	oraz	

akumulatorów	do	recyklingu	zgodnie	z	lokalnymi	przepisami	ustawowymi	i	wykonawczymi	w	tym	zakresie.

UWAGA
-	 	Nieprzestrzeganie	zasad	bezpieczeństwa	może	spowodować	uszkodzenie	produktu,	wybuch,	pożar	i/lub	

porażenie	prądem	elektrycznym.
-	 	Producent	nie	ponosi	odpowiedzialności	za	jakiekolwiek	zakłócenia	sygnału	radiowego	lub	telewizyjnego	

spowodowane	niezatwierdzonymi	modyfikacjami	sprzętu.	Takie	modyfikacje	mogą	spowodować	
unieważnienie	praw	użytkownika	do	korzystania	ze	sprzętu.

ZAGROŻENIE ZWARCIEM I POŻAREM!
-	 	Przed	podłączeniem	produktu	do	gniazda	zasilania	należy	sprawdzić,	czy	napięcie	zasilania	jest	zgodne	 

z	wartością	wydrukowaną	z	tyłu	lub	na	spodzie	produktu.	Nigdy	nie	należy	podłączać	produktu	do	gniazda	
zasilania,	jeżeli	napięcie	jest	inne.	.	

-	 	Nigdy	nie	kładź	tego	produktu	ani	innych	przedmiotów	na	przewodach	zasilania	ani	jakimkolwiek	 
sprzęcie	elektrycznym.

-	 	Jeżeli	produkt	był	transportowany	w	temperaturze	poniżej	5	stopni	Celsjusza,	należy	go	odpakować	 
i	zaczekać,	aż	osiągnie	temperaturę	pokojową,	zanim	zostanie	podłączony	do	gniazda	zasilania.

RYZYKO PRZEGRZANIA! 
-	 	Nie	należy	instalować	produktu	w	bardzo	ograniczonej	przestrzeni.	Wokół	produktu	należy	zawsze	pozostawić	

10cm	przestrzeni,	aby	umożliwić	wentylację.	

DIRECTRICES DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO

INFORMACIÓN IMPORTANTE
Lea	la	guía	de	inicio	rápido	antes	de	usar	este	producto.	Consulte	la	guía	de	la	garantía	para	obtener	información	
sobre	el	servicio	y	la	garantía.	Si	se	produjese	algún	tipo	de	daño	por	no	haber	seguido	las	instrucciones	 
o	directrices,	la	garantía	no	lo	cubrirá.

DIRECTRICES DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO
-	 Use	el	producto	de	acuerdo	con	las	instrucciones	del	fabricante	y	de	la	guía	de	inicio	rápido.
-  Cargue el producto exclusivamente con el cable de datos/carga USB incluido y con un puerto USB  

del ordenador.
- Use y almacene este producto en un entorno a temperatura ambiente.
- Use el producto con accesorios aprobados por CORSAIR.
-  Desenchufe el producto cuando no vaya a utilizarlo durante un largo periodo de tiempo o cuando  

se	den	incidencias	relacionadas	con	la	energía,	como	un	corte	eléctrico	o	durante	una	tormenta	eléctrica.
-	 	Remita	el	producto	al	personal	de	servicio	cualificado	si	se	daña	o	si	no	funciona	correctamente.	 

También	aplicable	a	los	accesorios	incluidos.
-	 No	cubra	ni	bloquee	las	aperturas	de	ventilación,	y	no	use	el	producto	en	un	espacio	reducido.
-	 	No	use	el	producto	y	no	lo	exponga	a	líquidos.	Apáguelo	inmediatamente	si	entra	en	contacto	 

con	algún	líquido.
-		 No	inserte	objetos	extraños	en	las	aberturas	del	producto.

DIRECTRICES DE SEGURIDAD DE LA BATERÍA
Este	producto	funciona	con	batería.	Si	se	trata	de	una	batería	de	litio:
-	 No	intente	quitar	la	batería.	No	puede	repararla	el	usuario.
-	 	No	intente	sustituir	la	batería.	En	lugar	de	eso,	póngase	en	contacto	con	el	servicio	de	atención	al	cliente	 

de	CORSAIR	para	obtener	información	sobre	la	reparación	o	la	reposición.
- No tire el producto a la papelera de casa.
-	 	CORSAIR	MEMORY,	Inc.	anima	a	los	clientes	a	reciclar	el	hardware	electrónico	utilizado	y	las	baterías	

recargables de acuerdo con las leyes y regulaciones locales.

PRECAUCIÓN
-	 	Si	no	se	siguen	las	directrices	de	seguridad,	podrían	producirse	daños,	explosiones,	incendios	 

y	descargas	eléctricas.
-	 	El	fabricante	no	es	responsable	de	ninguna	interferencia	de	radio	o	TV	causada	por	modificaciones	no	

autorizadas	en	este	equipo.	Dichas	modificaciones	pueden	invalidar	la	autoridad	del	usuario	para	hacer	
funcionar el equipo.

RIESGO DE CORTOCIRCUITOS O QUEMADURAS! 
-	 	Antes	de	conectar	el	producto	al	zócalo	de	alimentación,	asegúrese	de	que	el	voltaje	coincide	con	el	valor	

indicado	en	la	parte	trasera	o	inferior	del	producto.	Nunca	conecte	el	producto	a	un	zócalo	de	alimentación	
con un voltaje diferente. 

-	 Nunca	coloque	el	producto	o	cualquier	objeto	sobre	cables	de	alimentación	u	otros	equipos	eléctricos.		 
-	 	Si	transporta	el	producto	a	una	temperatura	inferior	a	5°C,	sáquelo	de	su	embalaje	y	espere	a	que	 

su	temperatura	coincida	con	la	de	la	habitación	donde	se	encuentra	antes	de	conectarlo	a	un	zócalo	 
de	alimentación.	

RIESGO DE SOBRECALENTAMIENTO! 
-  Nunca instale el producto en un espacio reducido. Deje siempre un espacio de al menos 10cm alrededor  

del	producto	para	facilitar	su	ventilación.	

CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LE PRODUIT VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR PRODUCT

INFORMATIONS IMPORTANTES
Lisez	ce	Guide	de	démarrage	rapide	avant	d’utiliser	ce	produit	et	consultez	le	Guide	de	garantie	pour	obtenir	des	
informations	sur	la	garantie	et	le	dépannage.	En	cas	de	dommage	lié	à	l’absence	de	respect	de	ces	instructions	
ou	conseils,	la	garantie	est	annulée.

CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LE PRODUIT
-	 	Utilisez	ce	produit	conformément	aux	instructions	fournies	dans	le	Guide	de	démarrage	rapide	et	celles	 

du fabricant.
-	 	Rechargez	ce	produit	uniquement	avec	le	câble	de	chargement/données	USB	fourni	et	un	port	USB	 

sur votre PC.
-	 Utilisez	et	conservez	ce	produit	dans	un	environnement	tempéré.
-	 Utilisez	ce	produit	uniquement	avec	les	accessoires	approuvés	par	CORSAIR.
-	 	Débranchez	cet	appareil	si	vous	prévoyez	de	ne	plus	l’utiliser	pendant	une	période	prolongée	ou	en	cas	

d’orages	ou	de	risques	de	coupure	d’électricité.
-	 	Confiez	ce	produit	et/ou	les	accessoires	qui	l’accompagnent	à	du	personnel	qualifié	en	cas	de	dommage	 

ou de dysfonctionnement.
-	 	NE	couvrez	PAS,	n’obstruez	pas	les	ouvertures	et	n’utilisez	pas	ce	produit	dans	un	espace	confiné.
-	 	N’utilisez	PAS	ce	produit	à	proximité	ou	en	présence	de	liquides,	et	mettez-le	hors	tension	immédiatement	en	

cas de contact avec des liquides.
-	 N’introduisez	PAS	d’objets	étrangers	dans	les	ouvertures	du	produit.

CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LA BATTERIE
Ce	produit	fonctionne	sur	batterie.	Si	le	type	de	batterie	est	spécifié	comme	étant	à	base	de	lithium :
-	 N’essayez	PAS	de	retirer	la	batterie,	elle	est	non	réparable	par	l’utilisateur.
-	 	N’essayez	PAS	de	remplacer	la	batterie.	À	la	place,	veuillez	contacter	l’assistance	client	de	CORSAIR	pour	

obtenir	des	informations	relatives	à	la	réparation	ou	au	remplacement.
-	 NE	jetez	PAS	ce	produit	avec	les	ordures	ménagères.
-	 	CORSAIR	MEMORY,	Inc	encourage	ses	clients	à	recycler	les	composants	électroniques	et	les	batteries	

rechargeables	usagés	en	adéquation	avec	la	législation	locale.

MISE EN GARDE
-	 	Si	vous	ne	respectez	pas	tous	les	conseils	de	sécurité,	vous	risquez	l’endommagement	du	produit,	 

une	explosion,	un	incendie	et/ou	un	choc	électrique.
-	 	Le	fabricant	n’est	pas	responsable	des	interférences	radioélectriques	provoquées	par	des	modifications	non	

autorisées	de	cet	équipement.	De	telles	modifications	pourraient	annuler	le	droit	que	l’utilisateur	a	d’utiliser	 
cet	équipement.

RISQUE DE COURT-CIRCUIT OU D’INCENDIE!
-	 	Avant	de	brancher	le	produit	à	une	prise	de	courant,	il	faut	s’assurer	que	la	tension	est	égale	à	celle	 

imprimée	au	dos	ou	en	dessous	du	produit.	Ne	jamais	brancher	le	produit	à	une	prise	de	courant	si	la	tension	
est	différente.	

-	 Ne	jamais	placer	le	produit	ou	tout	autre	objet	sur	les	cordons	d’alimentation	ou	autre	équipement	électrique.	
-	 	S’il	est	transporté	à	des	températures	inférieures	à	5°C,	déballer	le	produit	et	attendre	que	sa	température	

atteigne	celle	de	la	pièce	avant	de	le	brancher.	

RISQUE DE SURCHAUFFAGE!
-	 	Ne	jamais	installer	ce	produit	dans	un	espace	réduit.	Toujours	laisser	un	espace	d’au	moins	10cm	tout	autour	

du produit pour des raisons de ventilation.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Lisez	ce	Guide	de	démarrage	rapide	avant	d’utiliser	ce	produit	et	consultez	le	Guide	de	garantie	pour	obtenir	des	
informations	sur	la	garantie	et	le	dépannage.	En	cas	de	dommage	lié	à	l’absence	de	respect	de	ces	instructions	
ou	conseils,	la	garantie	est	annulée.

CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LE PRODUIT
-	 	Utilisez	ce	produit	conformément	aux	instructions	fournies	dans	le	Guide	de	démarrage	rapide	et	celles	 

du fabricant.
-	 	Rechargez	ce	produit	uniquement	avec	le	câble	de	chargement/données	USB	fourni	et	un	port	USB	 

sur votre PC.
-	 Utilisez	et	conservez	ce	produit	dans	un	environnement	tempéré.
-	 Utilisez	ce	produit	uniquement	avec	les	accessoires	approuvés	par	CORSAIR.
-	 	Débranchez	cet	appareil	si	vous	prévoyez	de	ne	plus	l’utiliser	pendant	une	période	prolongée	 

ou	en	cas	d’orages	ou	de	risques	de	coupure	d’électricité.
-	 	Confiez	ce	produit	et/ou	les	accessoires	qui	l’accompagnent	à	du	personnel	qualifié	en	cas	de	dommage	 

ou de dysfonctionnement.
-	 NE	couvrez	PAS,	n’obstruez	pas	les	ouvertures	et	n’utilisez	pas	ce	produit	dans	un	espace	confiné.
-	 	N’utilisez	PAS	ce	produit	à	proximité	ou	en	présence	de	liquides,	et	mettez-le	hors	tension	immédiatement	 

en cas de contact avec des liquides.
-	 N’introduisez	PAS	d’objets	étrangers	dans	les	ouvertures	du	produit.

VEILIGHEIDINSTRUCTIES VOOR BATTERIJ
Dit	product	werkt	op	batterijen.	Als	is	gespecificeerd	dat	het	type	batterij	een	lithiumbatterij	is,	dan	geldt	 
het	volgende:
- Probeer de batterij NIET te verwijderen; deze kan niet door de gebruiker zelf onderhouden worden.
-  Probeer de batterij NIET te vervangen. Neem voor informatie over reparaties of vervangingen contact op met 

de CORSAIR-klantenservice.
- Gooi dit product NIET bij het huisvuil.
-	 	CORSAIR	MEMORY,	Inc.	raadt	klanten	aan	om	gebruikte	elektronische	apparatuur	en	herlaadbare	accu’s	 

te recyclen volgens de lokale wet- en regelgeving.

MISE EN GARDE
-	 	Si	vous	ne	respectez	pas	tous	les	conseils	de	sécurité,	vous	risquez	l’endommagement	du	produit,	 

une	explosion,	un	incendie	et/ou	un	choc	électrique.
-	 	Le	fabricant	n’est	pas	responsable	des	interférences	radioélectriques	provoquées	par	des	modifications	non	

autorisées	de	cet	équipement.	De	telles	modifications	pourraient	annuler	le	droit	que	l’utilisateur	a	d’utiliser	 
cet	équipement.

RISQUE DE COURT-CIRCUIT OU D’INCENDIE!
-	 	Avant	de	brancher	le	produit	à	une	prise	de	courant,	il	faut	s’assurer	que	la	tension	est	égale	à	celle	imprimée	

au	dos	ou	en	dessous	du	produit.	Ne	jamais	brancher	le	produit	à	une	prise	de	courant	si	la	tension 
est	différente.	

- Plaats het product of andere voorwerpen nooit op stroomkabels of op andere elektrische apparatuur.  
-	 	S’il	est	transporté	à	des	températures	inférieures	à	5°C,	déballer	le	produit	et	attendre	que	sa	température	

atteigne	celle	de	la	pièce	avant	de	le	brancher.	

RISQUE DE SURCHAUFFAGE!
-	 	Ne	jamais	installer	ce	produit	dans	un	espace	réduit.	Toujours	laisser	un	espace	d’au	moins	10cm	tout	autour	

du produit pour des raisons de ventilation.

POLSKI

FRANÇAIS DEUTSCH

ESPAÑOL

© 2021 CORSAIR MEMORY, Inc. 
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SAFETY 
INFORMATION

NORMAS DE SEGURANÇA DO PRODUTO

INFORMAÇÕES IMPORTANTES
Leia	o	guia	de	introdução	antes	de	utilizar	este	produto	e	consulte	o	manual	de	garantia	para	obter	informações	
sobre	a	garantia	e	manutenção.	Se	o	dano	for	causado	por	incumprimento	de	qualquer	uma	das	instruções	 
ou	orientações,	a	garantia	não	é	aplicável.

NORMAS DE SEGURANÇA DO PRODUTO
-	 Este	produto	deve	ser	utilizado	de	acordo	com	o	guia	de	introdução	e	as	instruções	do	fabricante.
-	 	Efetue	o	carregamento	deste	produto	apenas	com	o	cabo	de	dados/carregamento	USB	incluído	e	uma	porta	

USB no seu PC.
-	 Utilize	e	armazene	este	produto	num	espaço	com	temperatura	ambiente	controlada.
-	 Utilize	este	produto	apenas	com	acessórios	aprovados	pela	CORSAIR.
-	 	Desligue	este	produto	no	caso	de	inutilização	prolongada	ou	durante	eventos	relacionados	com	a	energia,	 

tais como falha de energia ou trovoada.
-	 	Na	eventualidade	de	o	produto	e/ou	os	acessórios	incluídos	terem	sofrido	danos	e/ou	não	funcionarem	

corretamente,	encaminhe-o(s)	a	pessoal	técnico	qualificado.
-	 NÃO	cubra	ou	obstrua	as	aberturas	de	ventilação,	nem	utilize	este	produto	num	espaço	fechado.
-	 	NÃO	exponha	o	produto	nem	o	utilize	junto	a	líquidos	e	desligue-o	imediatamente	se	líquidos	entrarem	 

em contacto.
- NÃO insira objetos estranhos nas aberturas do produto.

NORMAS DE SEGURANÇA DA BATERIA
Este	produto	é	alimentado	por	bateria.	Se	o	tipo	de	bateria	for	especificado	como	sendo	à	base	de	lítio: 
-	 	NÃO	tente	remover	a	bateria,	uma	vez	que	os	respetivos	serviços	técnicos	não	podem	ser	efetuados	 

pelo utilizador.
-  NÃO tente substituir a bateria; alternativamente, entre em contacto com o atendimento ao cliente da CORSAIR 

para	obter	mais	informações	relativamente	a	serviços	de	reparação	ou	substituição.
-	 NÃO	elimine	o	produto	em	caixotes	de	lixo	doméstico.
-	 	A	CORSAIR	MEMORY,	Inc.	incentiva	os	clientes	a	reciclar	hardware	eletrónico	usado	e	baterias	recarregáveis	

de acordo com as leis e os regulamentos locais.

CUIDADO
-	 	O	incumprimento	de	todas	as	normas	de	segurança	pode	resultar	em	danos	no	produto,	explosão,	 

incêndio	e/ou	choque	elétrico.
-	 	O	fabricante	não	é	responsável	por	qualquer	interferência	de	rádio	ou	TV	causada	por	modificações	não	

autorizadas	a	este	equipamento.	Tais	modificações	poderão	anular	o	direito	de	utilização	do	equipamento	 
por parte do utilizador.

RISCO DE CURTO-CIRCUITO OU INCÊNDIO!
-	 	Antes	de	ligar	o	produto	a	uma	tomada,	certifique-se	de	que	a	tensão	corresponde	ao	valor	impresso	na	parte	

de	trás	ou	inferior	do	produto.	Nunca	ligue	o	produto	a	uma	tomada	com	uma	tensão	diferente.	
-	 Nunca	coloque	o	produto	ou	quaisquer	objetos	sobre	cabos	de	alimentação	ou	outro	equipamento	elétrico.		
-	 	Se	o	produto	for	transportado	a	temperaturas	inferiores	a	5	graus	Celsius,	desembale	o	produto	e	aguarde	até	

que	esteja	à	temperatura	ambiente	antes	de	o	ligar	a	uma	tomada.	

RISCO DE SOBREAQUECIMENTO!
-	 	Nunca	instale	este	produto	num	espaço	fechado.	Deixe	sempre	um	espaço	de,	pelo	menos,	10cm	em	redor	 

do	produto	para	ventilação.	

LINEE GUIDA DI SICUREZZA SUL PRODOTTO

产品安全指导原则

INFORMAZIONI IMPORTANTI
Leggere	la	Guida	di	avvio	rapido	prima	di	utilizzare	il	prodotto	e	fare	riferimento	alla	Guida	alla	garanzia	per	
informazioni	su	garanzia	e	assistenza.	Se	il	danno	è	causato	dal	mancato	rispetto	delle	istruzioni	o	delle	linee	
guida, la garanzia non può essere applicata.

LINEE GUIDA DI SICUREZZA SUL PRODOTTO
-	 Utilizzare	il	prodotto	in	conformità	con	la	Guida	di	avvio	rapido	e	le	istruzioni	del	produttore.
- Ricaricare il prodotto utilizzando solo il cavo dati/ricarica USB incluso e una porta USB di tipo A sul PC.
- Utilizzare e conservare il prodotto in un ambiente controllato a temperatura ambiente.
- Utilizzare il prodotto solo con gli accessori approvati da CORSAIR.
-  Scollegare il cavo di alimentazione del prodotto in caso di inutilizzo per un periodo prolungato di tempo  

o	durante	qualsiasi	evento	associato	all’alimentazione	elettrica,	come	interruzioni	di	corrente	o	temporali.
-	 	Fare	riferimento	al	personale	di	assistenza	qualificato	in	caso	di	danni	e/o	malfunzionamento	del	prodotto	 

e/o degli accessori inclusi.
-	 NON	coprire	né	ostruire	alcuna	apertura	di	ventilazione	e	NON	utilizzare	il	prodotto	in	uno	spazio	ristretto.
-	 	NON	utilizzare	in	prossimità	o	esporre	il	prodotto	a	liquidi;	spegnerlo	immediatamente	in	caso	di	contatto	 

con liquidi.
- NON inserire oggetti estranei nelle aperture del prodotto.

LINEE GUIDA SULLA SICUREZZA DELLA BATTERIA
Questo	prodotto	è	alimentato	a	batteria.	Se	la	batteria	è	al	litio,	attenersi	alle	seguenti	indicazioni:
-	 NON	tentare	di	rimuovere	la	batteria,	poiché	è	una	parte	che	l’utente	non	può	riparare	da	sé.
-  NON tentare di sostituire la batteria. Per informazioni sulla riparazione o sostituzione, contattare il Servizio 

clienti CORSAIR.
-	 NON	gettare	questo	prodotto	tra	i	rifiuti	domestici.
-  CORSAIR MEMORY, Inc incoraggia i clienti a riciclare hardware elettronici usati e le batterie ricaricabili  

in	conformità	alle	leggi	e	normative	locali.

ATTENZIONE
-  Il mancato rispetto di tutte le linee guide di sicurezza può provocare danni al prodotto, esplosioni,  

incendi e/o scosse elettriche.
-	 	Il	costruttore	non	è	responsabile	per	alcuna	interferenza	radio	o	TV	causata	da	modifiche	non	autorizzate	del	

presente	dispositivo.	Tali	modifiche	potrebbero	inoltre	impedirne	il	funzionamento	e	l’uso	da	parte	dell’utente.

PERICOLO DI CORTO CIRCUITO!
-  Prima di collegare il prodotto alla presa di alimentazione, assicurarsi che la tensione corrisponda al valore 

indicato sul retro o sulla parte inferiore del prodotto. Se la tensione ha un valore diverso, non collegare il 
prodotto alla presa di alimentazione. 

- Non collocare il prodotto o altri oggetti sul cavo o su altre apparecchiature elettriche.  
-  Se il trasporto del prodotto avviene a una temperatura inferiore ai 5°C, rimuovere il prodotto dalla confezione  

e attendere che raggiunga la temperatura ambiente prima di collegarlo a una presa di alimentazione.

PERICOLO DI SURRISCALDAMENTO! 
-	 	Non	installare	il	prodotto	in	uno	spazio	ristretto.	Lasciare	sempre	uno	spazio	di	almeno	dieci	centimetri	intorno	

al	prodotto	per	garantire	un’adeguata	ventilazione.	

重要信息
使用本产品前请阅读快速入门指南，并参照保修指南以获取保修和服务信息。如果损坏是未遵照任何指示或指导原则
而造成，则保修不适用。
产品安全指导原则
- 依据快速入门指南和制造商指示使用本产品。
- 仅使用随附的 USB 充电/数据线和电脑上的 USB 端口对本产品进行充电。
- 在室温受控制的环境中使用和存放本产品。
- 仅将本产品搭配美商海盗船认可的配件使用。
- 长时间不使用或发生电力相关事件，如停电或雷暴期间，请拔下本产品的插头。
- 万一本产品和/或随附的配件已经损坏和/或无法正常运行，请将本产品交给合格的服务人员。
- 请勿覆盖、阻塞任何通风口，或在密闭空间使用本产品。
- 请勿在靠近液体的地方使用本产品或暴露于液体中，如果接触到液体，请立即将其关闭。
- 请勿将异物插入产品开口处。
电池安全指导原则
该产品通过电池供电。如果电池类型指定为锂电池，那么：
- 切勿尝试拆下电池，用户无法维修电池。
- 切勿尝试更换电池，请联系美商海盗船客户支持部门以获取维修或更换信息。
- 处置本产品时切勿丢弃于家用垃圾桶中。
- CORSAIR MEMORY, Inc.建议客户遵照当地法律和规定，回收使用过的电子硬件和可充电电池。
小心
- 如未遵照所有安全指导原则，可能导致产品损坏、爆炸、起火和/或触电。
-  对于因未经授权而修改此设备所导致的任何广播或 TV 干扰，制造商概不负责。此类修改可能会剥夺用户使用该设备

的权限。
有短路或发生火灾的风险！
-  在您将本产品连接到电源插座之前，请确保电源电压与产品背面或底部印刷的数值相符。如果电压不同，请勿将产品

连接到电源插座。  
- 请勿将产品或任何物体放置在电源线上，或其他电气设备上。  
- 如果产品在温度低于5摄氏度的地区运输，请在打开产品包装并等待其温度回升到室温后，再连接到电源插座。
有过热的风险！
- 请勿将此产品安装在密闭空间。请务必在该产品四周留出至少四英寸的空间，以便于通风。 

PУССКИЙ

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Перед началом эксплуатации этого изделия прочтите краткое руководство пользователя и ознакомьтесь с 
руководством по гарантии, в котором содержится информация о гарантии и обслуживании. При повреждении 
устройства вследствие несоблюдения инструкций или указаний гарантия не применяется.

ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ИЗДЕЛИЯ
-  При эксплуатации этого изделия следует соблюдать инструкции, содержащиеся в кратком руководстве 

пользователя, и инструкции производителя.
-  Подзарядку этого изделия следует осуществлять только с помощью входящего в комплект USB-кабеля для 

зарядки/передачи данных и USB-порта на Вашем ПК.
- Изделие следует использовать и хранить в помещении с контролируемой температурой.
- С этим изделием разрешается использовать только принадлежности, одобренные компанией CORSAIR.
-  Отсоединяйте это изделие, если оно не используется в течение длительного периода времени или при 

возникновении ситуаций, связанных с нарушением электроснабжения (например, при отключении питания или 
во время грозы).

-  В случае повреждения и/или ненадлежащей работы изделия и/или входящих в комплект принадлежностей 
обратитесь за помощью к квалифицированному специалисту по обслуживанию.

-  НЕ закрывайте и не блокируйте вентиляционные отверстия на изделии и не используйте его  
в ограниченном пространстве.

-  НЕ используйте это изделие в местах, где на него может попасть жидкость, не допускайте попадания на него 
жидкости и немедленно отключайте изделие от источника питания при попадании на него жидкости.

- НЕ вставляйте посторонние предметы в отверстия изделия.

ИНСТРУКЦИИ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ ПРИ ОБРАЩЕНИИ С АККУМУЛЯТОРОМ
Изделие питается от аккумулятора. Если аккумулятор обозначен, как изготовленный на основе лития,  
следуйте рекомендациям ниже.
- НЕ пытайтесь извлечь аккумулятор, он не предназначен для обслуживания пользователем.
-  НЕ пытайтесь заменить аккумулятор. Чтобы получить информацию о ремонте или замене изделия,  

обратитесь в службу поддержки клиентов CORSAIR.
- НЕ выбрасывайте изделие в контейнеры для бытовых отходов.
-  Компания CORSAIR MEMORY, Inc. рекомендует своим клиентам утилизировать использованные электронные 

устройства и перезаряжаемые аккумуляторы в соответствии с местными законами и нормами.

ВНИМАНИЕ!
-  Несоблюдение всех правил техники безопасности может привести к повреждению изделия, взрыву,  

возгоранию и/или поражению электрическим током.
-  Производитель не несет ответственности за любые теле- и радиопомехи, вызванные несанкционированной 

модификацией данного изделия. Внесение таких изменений может повлечь за собой аннулирование права 
пользователя на использования оборудования.

РИСК КОРОТКОГО ЗАМЫКАНИЯ ИЛИ ВОЗГОРАНИЯ! 
-  Перед подключением изделия к розетке убедитесь, что напряжение питания соответствует значению, 

указанному снизу или на задней панели изделия. Никогда не подключайте изделие к электрической розетке,  
если напряжение отличается от указанного. 

- Никогда не кладите изделие или любые другие предметы на запитанные провода и иное электрооборудования.   
-  В случае если транспортировка изделия производилась при температуре ниже +5° C, распакуйте изделие, 

подождите, пока оно не нагреется до комнатной температуры, и только потом подключайте его к розетке.

РИСК ПЕРЕГРЕВА!
-  Никогда не устанавливайте это изделие в ограниченном пространстве. Для нормальной вентиляции необходимо,  

чтобы от изделия до ближайших стенок оставалось не менее 10 см. 

ENGLISH



CORSAIR MEMORY, Inc. declara que este equipo 
cumple con las directivas 2014/53/UE y 2011/65/UE.  
Puede obtener una copia de la declaración de 
conformidad original en  
“corsair.com/documentation”.
Banda de frecuencia: 2.400 – 2.4835 GHz  
Potencia de transmisión EIRP: <20 dBm  
Temperatura de funcionamiento: 0°C ~ + 40°C
El Representante Autorizado En Europa  
CORSAIR MEMORY, BV 
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

A CORSAIR MEMORY, Inc. declara que este 
equipamento está em conformidade com as 
Diretivas 2014/53/UE e 2011/65/UE. É possível obter 
uma cópia da declaração de conformidade original 
através do endereço “corsair.com/documentation”.
Banda de frequência: 2.400 – 2.4835 GHz  
Energia de transmissão EIRP: <20 dBm  
Temperatura de operação: 0°C ~ + 40°C
O Representante Autorizado Na Europa  
CORSAIR MEMORY, BV 
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

Firma CORSAIR MEMORY, Inc. oświadcza, że to 
urządzenie jest zgodne z dyrektywami 2014/53/UE 
i 2011/65/UE. Kopię deklaracji zgodności można 
uzyskać pod adresem corsair.com/documentation.
Pasmo częstotliwości: 2.400 – 2.4835 GHz  
Moc nadawania EIRP: <20 dBm  
Temperatura pracy: od 0°C do + 40°C
Autoryzowany Przedstawiciel W Europie 
CORSAIR MEMORY, BV  
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

한국어

繁體中文 日本語

設備名稱 Equipment name: 無線鍵盤/無線滑鼠      型號(型式) Type designation (Type): 請參考產品本體標籤

 Unit  |  單元

Restricted substances and its chemical symbols  |  限用物質及其化學符號

鉛 
Lead
Pb

汞
Mercury 

Hg

鎘
Cadmium 

Cd

六價鉻 
Hexavalent 
chromium 

Cr+6

多溴聯苯
Polybrominated 

biphenyls 
PBB

多溴二苯醚
Polybrominated 
diphenyl ethers 

PBDE

印刷電路板及電子組件 − O O O O O

外殼 O O O O O O

按鍵 O O O O O O

連接線/配件 O O O O O O

電池 O O O O O O

Note 1:  “Exceeding 0.1 wt. %” and “exceeding 0.01 wt. %” indicate that the percentage content of the restricted 
substance exceeds the reference percentage value of presence condition.

Note 2:  “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of 
reference value of presence. 

Note 3: The “−” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.

備註 1: “超出 0.1 wt. %”及超出“0.1 wt. %”係指限用物質之百分比含量超出百分比含量基準值 。 
備註 2: “O”係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。 
備註 3: “−”係指該項限用物質為排除項目。

微功率设备产品使用说明要求 (中国无线电管理 China SRRC)  
（一）  符合“微功率短距离无线电发射设备目录和技术要求”的具体条款和使用场景，采用的天线类型和性能， 

控制、调整及开关等使用方法。
（二）  不得擅自改变使用场景或使用条件、扩大发射频率范围、加大发射功率 (包括额外加装射频功率放大器)， 

不得擅自更改发射天线。
（三） 不得对其他合法的无线电台 (站 )产生有害干扰，也不得提出免受有害干扰保护。
（四） 应当承受辐射射频能量的工业、科学及医疗 (ISM) 应用设备的干扰或其他合法的无线电台 (站) 干扰。
（五） 如对其他合法的无线电台 (站) 产生有害干扰时，应立即停止使用，并采取措施消除干扰后方可继续使用。
（六）  在航空器内和依据法律法规、国家有关规定、标准划设的射电天文台、气象雷达站、卫星地球站 (含测控、测距、

接收、导航站) 等军民用无线电台 (站) 、机场等的电磁环 境保护区域内使用微功率设备，应当遵守电磁环境保护
及相关行业主管部门的规定。

（七） 禁止在以机场跑道中心点为圆心、半径 5000 米的区域内使用各类模型遥控器。
（八） 微功率设备使用时温度和电压的环境条件: 一般室温环境下操作，额定电压电流请参考产品卷标。

部件名称

产品中有毒有害物质或元素的名称及含量

铅
Pb

汞 
Hg

镉 
Cd

六价铬  
Cr+6

多溴联苯 
PBB

多溴二苯醚 
PBDE

印刷电路板及电子组件 X O O O O O

外壳 O O O O O O

按键 O O O O O O

连接线/配件 O O O O O O

电池 O O O O O O

本表格依据 SJ/ T11364 的规定编制。

“O”表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。 
“X”表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。

表中标有“X”的所有部件都符合欧盟 RoHS 法规“欧洲议会和欧盟理事会 2011 年 6 月 8 日关于电子电器设备中限制使
用某些有害物质的 2011/65/EU 号指令”。

注: 环保使用期限的参考标识取决于产品正常工作的温度和湿度等条件。

CORSAIR MEMORY, Inc. encourages customers to recycle used electronic hardware and rechargeable 
batteries in accordance with local laws and regulations.

產品安全指導原則
重要資訊
使用本產品前請閱讀快速入門指南，並參照保固指南以取得保固和服務資訊。如果損壞是因為未遵循任何指示或指導
原則而造成，則不適用保固。
產品安全指導原則
- 根據快速入門指南和製造商指示使用本產品。
- 僅使用隨附的 USB 充電/數據傳輸線和電腦上的 USB 連接埠對本產品進行充電。
- 使用和存放本產品於室溫受控制的環境中。
- 僅使用 CORSAIR 認可的配件搭配本產品。
- 長時間不使用或發生電力相關事件，如停電或閃電風暴期間，請拔除本產品。
- 萬一隨附的配件已經損壞和/或無法正常運作，請將本產品交給合格的服務人員。
- 請勿覆蓋、阻塞任何通風口，或在密閉空間使用本產品。
- 請勿在靠近液體的地方使用本產品或暴露於液體中，如果接觸到液體，請立即將其關閉。
- 請勿將異物插入產品開口處。
電池安全指導原則
本產品由電池供電。若電池類型指定為鋰離子電池，則：
- 切勿嘗試拆卸電池，這不可讓使用者維修。
- 切勿嘗試更換電池，有關維修或更換資訊，請聯繫美商海盜船客戶支援。
- 切勿將本產品棄置於家用垃圾桶中。
- CORSAIR MEMORY, Inc. 建議客戶遵照當地法律和規定，回收使用過的電子硬體和可充電電池。
警告
- 如未遵照所有安全指導原則，可能導致產品損壞、爆炸、起火和/或觸電。
-  製造商不必為任何未經授權擅自修改此設備而對電台或電視造成的干擾負責。 這類擅自修改行為可能導致 

使用者操作設備的權限失效。
短路或發生火災的危險！ 
-  將產品連接到電源插座之前，確保電壓符合產品背面或底部所列的數值。如果電壓不同，切勿將產品連接到 

該電源插座。 
- 切勿將產品或任何物體放在電源線上或其他電子設備上。   
- 如果產品是在溫度攝氏 5 度以下運送，打開產品包裝後，請等候其溫度回到室溫，再連接至電源插座。 
過熱危險！
- 切勿將本產品安裝在封閉的空間。產品周圍應至少留有四英吋空間供通風用。 

根據 NCC 低功率電波輻射性電機管理辦法規定： 
取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號 或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性
及功能。低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及 干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干
擾時方得繼續使用。前述合法通信，指依電信管 理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、
科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

製造年份:	詳產品本體 S/N 標示
製造號碼:	詳產品本體 S/N 標示
額定電壓:	詳產品本體標籤標示
額定電流:	詳產品本體標籤標示
生產國別:	詳產品包裝標示
功能規格或相容性:	詳見包裝內容物說明
製造商/進口商名稱:	海盜船電子股份有限公司
製造商/進口商地址:	新北市汐止區新台五路一段93號31樓
製造商/進口商電話:	+886-2-2697-3918

제품 안전 지침
중요 정보
본 제품을 사용하기 전에 빠른 시작 안내서를 읽고 보증 및 서비스 정보는 보증 안내서를 참조하십시오. 지침이나 안내를 따르지 
않아 피해가 발생한 경우 보증이 적용되지 않습니다.
제품 안전 지침
- 빠른 시작 안내서 및 제조사 지침에 따라 본 제품을 사용하십시오.
- 동봉된 USB 충전/데이터 케이블 및 PC의 USB 포트만 사용하여 본 제품을 충전하십시오.
- 실내 온도 조절 환경에서 본 제품을 사용하고 보관하십시오.
- 본 제품에는 CORSAIR 가 승인한 부속품만 사용하십시오.
-  오랜 시간 사용하지 않거나 정전 또는 번개를 동반한 폭풍우와 같이 전원에 영향을 주는 문제가 발생하는 경우에는 본 제품의 

전원 연결을 해제하십시오.
-  제품 및/또는 포함된 부속품이 파손되거나 올바르게 동작하지 않는 경우 자격을 갖춘 서비스 기술자에게 본 제품의 수리를  

의뢰하십시오.
- 환기구를 덮거나 막아서는 안 되며 본 제품을 좁은 공간에서 사용하지 마십시오.
- 본 제품을 액체 근처에서 사용하거나 액체에 노출해서는 안 되며 액체와 접촉한 경우 즉시 전원을 끄십시오.
- 제품 입구에 이물질을 넣지 마십시오.
배터리 안전 지침
본 제품은 배터리로 구동됩니다. 배터리 유형이 리튬 기반으로 명시된 경우에는,
- 배터리를 분리하지 마십시오. 사용자가 수리할 수 없습니다.
- 배터리를 교체하려고 시도하지 마십시오. 대신 CORSAIR 고객 지원 부서에 연락하여 수리 또는 교체 정보를 문의하십시오.
- 이 제품을 가정용 쓰레기통에 폐기하지 마십시오.
-  CORSAIR MEMORY, Inc. 는 해당 지역의 법률 및 규정에 따라 중고 전자 하드웨어와 충전식 배터리의 

재활용을권장합니다.
주의 사항
- 모든 안전 지침을 따르지 않으면 제품 손상, 폭발, 화재 및/또는 감전과 같은 사고가 발생할 수 있습니다.
-  제조사는 본 장비를 무단으로 개조하여 발생하는 라디오 또는 TV 간섭에 대해 책임지지 않습니다. 장비를 무단으로 개조하는 

경우 사용자의 장비 사용 권한이 무효화될 수 있습니다.
합선 또는 화재 위험! 
-  제품을 전원 소켓에 연결하기 전에 전력 전압이 제품 후면 또는 바닥에 인쇄된 수치와 일치하는지 확인하십시오. 전압이 다른 

경우 절대로 제품을 전원 소켓에 연결하지 마십시오. 
- 절대로 제품이나 기타 물건을 전원 코드 또는 기타 전기 장치 위에 올려 두지 마십시오.  
-  온도가 섭씨 5도 미만인 장소로 제품을 운반하는 경우, 제품의 포장을 풀고 온도가 실온과 같아질 때까지 기다린 후 전원 

소켓에 연결하십시오.
과열 위험! 
-  절대로 본 제품을 좁은 공간에 설치하지 마십시오. 항상 제품 주변에 최소 4인치의 공간을 확보하여 환기가 될 수 있도록 

하십시오. 

Applicant Name (상호명):	CORSAIR MEMORY, Inc.
Manufactured Year & Month (제조연월):	Please	refer	to	S/N
Manufacturer & Country of Origin (제조자 및 제조국가):	CORSAIR MEMORY, Inc. / Please refer to retail packages

 “해당 무선설비가 전파혼신 가능성이 있으므로 인명안전과 관련된 서비스는 할 수 없음”

製品安全ガイドライン
重要情報
本製品を使用する前にクイックスタートガイドをお読みください。保証およびサービス情報については、保証ガイドを参
照してください。指示またはガイドラインに従わなかったことによる損傷には、保証が適用されません。
製品安全ガイドライン
- 本製品は、クイックスタートガイドおよび製造元の指示に従って使用してください。
- 本製品の充電には、同梱の USB 充電/データケーブルと、PC の USB ポートのみを使用してください。
- 本製品は、室温が管理された環境で使用および保管してください。
- 本製品には、CORSAIR が承認したアクセサリのみを使用してください。
- 長期間使用しない場合や、停電や雷など電気関連の問題が発生した場合には、プラグを抜いてください。
-  本製品や同梱のアクセサリが損傷した場合や、正常に動作しない場合には、本製品を資格のあるサービス担当者に見	
せてください。

- 本製品にカバーをしたり、換気口を塞いだり、密閉された空間で使用したりしないでください。
-  本製品を液体の近くで使用したり、液体にさらしたりしないでください。液体と接触した場合はすぐに電源をオフにし
てください。

- 本製品の開口部に異物を挿入しないでください。
バッテリー安全ガイドライン
本製品はバッテリーを電源としています。バッテリータイプがリチウム式と指定されている場合：
- バッテリーを取り外そうとしないでください。ユーザーが修理することはできません。
-  バッテリー交換を試みないでください。CORSAIR カスタマーサポートまで修理または交換の情報をお問い合わせく
ださい。

- 一般家庭のごみ箱にこの製品を廃棄しないでください。
-  CORSAIR MEMORY, Inc は電子機器や充電式バッテリーのリサイクルを奨励しています。地域の法律や条令に従	
ってください。

注意
- 安全のガイドラインに従わない場合、製品の損傷、爆発、火事、そして/または感電する可能性があります。
-  本機器の不正な改造によって引き起こされた、ラジオやテレビの干渉については製造者は責任を負いません。	
このような改造を行うと、機器の使用許可が無効になることがあります。

短絡や火災の危険！
-  製品を電源ソケットに接続する前に、電源電圧が製品の裏面または底部に印刷された数値と適合するか確認してく	
ださい。電圧が違う場合は絶対に製品を電源ソケットに接続しないでください。	

- 電源コードまたは他の電子機器の上に製品や物を置かないでください。		
-  ５°C 以下の温度で製品を運搬した場合、製品を開けてから製品の温度が室温になじむのを待ってから電源ソケット	
に接続してください。	

過熱の危険！
-  本製品を密閉された空間には絶対に設置しないでください。通気のために製品の周囲には必ず	４	インチ（10cm）	
以上のスペースを残してください。		

CORSAIR MEMORY, Inc. declares that this 
equipment is in compliance with Directive  
2014/53/EU and Directive 2011/65/EU. A copy of the  
original declaration of conformity can be obtained at  
“corsair.com/documentation”.
Frequency Band: 2.400 – 2.4835 GHz  
Transmit Power EIRP: <20 dBm  
Operating temperature: 0°C ~ + 40°C
The Authorized Representative In Europe  
CORSAIR MEMORY, BV 
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

CORSAIR MEMORY, Inc. déclare que son 
équipement est conforme aux directives 2014/53/UE  
et 2011/65/UE. Une copie de la déclaration de 
conformité originale peut être obtenue en envoyant 
un courrier électronique à l’adresse  
corsair.com/documentation.
Bande de fréquences: 2.400 – 2.4835 GHz  
Puissance de transmission PIRE: <20 dBm  
Température de fonctionnement: 0°C ~ + 40°C
La Représentant Agrée en Europe 
CORSAIR MEMORY, BV  
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

CORSAIR MEMORY, Inc. erklärt, dass dieses  
Gerät den Richtlinien 2014/53/EU und 2011/65/EU  
entspricht. Eine Kopie der ursprünglichen 
Konformitätserklärung kann unter  
corsair.com/documentation angefordert werden.
Frequenzbereich: 2.400 – 2.4835 GHz  
EIRP-Sendeleistung: <20 dBm  
Betriebstemperatur: 0°C ~ + 40°C
Die Autorisierten Vertreter In Europa 
CORSAIR MEMORY, BV 
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

CORSAIR MEMORY, Inc. verklaart dat dit apparaat 
overeenstemt met Europese Richtlijn 2014/53/EU  
en Europese Richtlijn 2011/65/EU. Een kopie van 
de originele conformiteitsverklaring kan worden 
verkregen via corsair.com/documentation.
Frequentieband: 2.400 – 2.4835 GHz  
Zendvermogen ERP: <20 dBm  
Gebruikstemperatuur: 0°C ~ + 40°C
De Bevoegde Vertegenwoordiger In Europa 
CORSAIR MEMORY, BV 
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

CORSAIR MEMORY, Inc. erklærer hermed, at 
dette udstyr er i overensstemmelse med direktiv 
2014/53/EU og direktiv 2011/65/EU. En kopi af den 
oprindelige overensstemmelseserklæring kan hentes  
via corsair.com/documentation.
Frekvensbånd: 2,400-2,4835 GHz 
Sendeeffekt EIRP: <20 dBm 
Driftstemperatur: 0 °C ~ + 40 °C
Den Autoriserede Repræsentant I Europa 
CORSAIR MEMORY, BV  
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

CORSAIR MEMORY, Inc. vakuuttaa täten, että tämä 
laite täyttää direktiivien 2014/53/EU ja 2011/65/EU  
vaatimukset. Alkuperäisen 
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen kopio on 
saatavilla osoitteessa corsair.com/documentation.
Taajuuskaista: 2 400 – 2 4835 GHz 
Lähetysteho EIRP: < 20 dBm 
Käyttölämpötila: 0–40 °C
Valtuutettu Edustaja Euroopassa 
CORSAIR MEMORY, BV 
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

CORSAIR MEMORY, Inc. intygar att denna 
utrustning överensstämmer med EU-direktiven 
2014/53/EU och 2011/65/EU. En kopia av det 
ursprungliga intyget om överensstämmelse kan 
erhållas på corsair.com/documentation.
Frekvensband: 2,400–2,4835 GHz 
Sändningseffekt (effektiv utstrålad effekt): <20 dBm 
Driftstemperatur: 0–40 °C
Auktoriserad Representant i Europa 
CORSAIR MEMORY, BV  
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands

CORSAIR MEMORY, Inc. dichiara che il presente 
apparecchio è conforme alla Direttiva 2014/53/UE  
e 2011/65/UE. È possibile richiedere una copia 
della dichiarazione originale di conformità inviando 
un’email all’indirizzo “corsair.com/documentation”.
Banda di frequenza: 2.400 – 2.4835 GHz 
Potenza di trasmissione EIRP: <20 dBm 
Temperatura di funzionamento: 0 °C ~ + 40 °C
Il Rappresentante Autorizzato per l’Europa  
CORSAIR MEMORY, BV 
Wormerweg 8, 1311 XB, Almere, Netherlands
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RECOMMENDATION: Connect the keyboard or mouse to the USB source that is less than 15W (PS1 level)

إرشادات السلامة الخاصة بالمنتج

العربية

معلومات مهمة
اقرأ دليل التشغيل السريع قبل استخدام هذا المنتج وارجع إلى دليل الضمان للحصول على معلومات حول الضمان والخدمة. إذا حدث التلف 

بسبب عدم التمكن من اتباع أي من التعليمات أو الإرشادات، فلن يتم تطبيق الضمان.

إرشادات السلامة الخاصة بالمنتج
عة. استخدم هذا المنتج بما يتفق مع دليل التشغيل السريع وتعليمات الشركة المصنِّ  -

اشحن هذا المنتج فقط من خلال كابل شحن/بيانات USB المرفق ومنفذ USB على الكمبيوتر.  -
استخدم هذا المنتج وخزِّنه في بيئة متحكم بها في درجة حرارة الغرفة.  -

.CORSAIR استخدم هذا المنتج فقط مع الملحقات المعتمدة من  -
 -  قم بفصل هذا الجهاز عند عدم استخدامه لفترة طويلة من الوقت أو أثناء الأحداث المتعلقة بالطاقة مثل انقطاع الكهرباء أو

العواصف الرعدية.
أستعن بموظفي الخدمة المؤهلين في حالة تعرض هذا المنتج للتلف و/أو الملحقات المرفقة للتلف و/أو لا يعمل بشكل صحيح.  -

لا تقم بتغطية أو إعاقة أي فتحات تهوية، أو استخدام هذا المنتج في مكان ضيق.  -
لا تستخدم هذا المنتج بالقرب من السوائل أو تعرضه لها وقم بإيقاف تشغيله على الفور في حالة اتصاله بالسوائل.  -

ا غريبة داخل فتحات المنتج لا تُدخل أجسامً  -

إرشادات السلامة الخاصة بالبطارية
يعمل هذا المنتج بالبطارية. إذا كان نوع البطارية محددًا ضمن بطاريات الليثيوم، فقم بما يلي:

لا تحاول إزالة البطارية؛ لأنها غير قابلة للصيانة من قِبل المستخدم.  -
لا تحاول استبدال البطارية، بل اتصل بدعم عملاء CORSAIR لمعرفة معلومات الإصلاح أو الاستبدال.  -

لا تتخلص من هذا المنتج في صناديق النفايات المنزلية.  -
-  تحث شركة CORSAIR MEMORY, Inc عملاءها على إعادة تدوير الأجهزة الإلكترونية المستعملة والبطاريات القابلة لإعادة الشحن 

بما يتفق مع اللوائح والقوانين المحلية.

تنبيه
قد يؤدي عدم اتباع جميع إرشادات السلامة إلى تلف المنتج أو الانفجار أو الحريق أو الصدمة الكهربائية  -

-  الشركة المصنعة ليست مسؤولة عن أي تداخل في الراديو أو التلفزيون ناتج عن تعديلات غير مصرح بها على هذا الجهاز يمكن أن تؤدي 
هذه التعديلات إلى إبطال صلاحية المستخدم لتشغيل الجهاز.

خطر حدوث ماس كهربائي أو حريق! 
-  قبل توصيل المنتج بمقبس الطاقة، تأكد من أن جهد الطاقة يطابق القيمة المطبوعة على ظهر المنتج أو أسفله. لا تقم بتوصيل المنتج  

ا.  فً أبدًا بمقبس طاقة إذا كان الجهد مختل
تجنب وضع المنتج أو أي من المكونات على الأسلاك الكهربائية أو على أي جهاز كهربائي آخر.    -

-  إذا تم نقل المنتج في درجات حرارة أقل من 5 درجات مئوية، فقم بإخراج المنتج وانتظر حتى تتطابق درجة حرارته مع درجة حرارة 
الغرفة قبل توصيله بمقبس الطاقة.

خطر السخونة الزائدة!
ا على ترك مسافة لا تقل عن أربع بوصات حول المنتج للتهوية.  لا تقم بتثبيت هذا المنتج في مكان ضيق. احرص دائمً  -

NOTE ON ENVIRONMENTAL PROTECTION
After the implementation of the European Directive 
2012/19/EU in the national legal system,  
the following applies: 
> Electrical and electronic devices may not be 
disposed of with domestic waste.  
> Consumers are obliged by law to return electrical 
and  electronic devices at the end of their service 
lives to the public collecting points set up for this 
purpose or point of sale. Details to this are defined 
by the national law of the respective country. This 
symbol on the product, the instruction manual or the 
package indicates that a product is subject to these 
regulations. By recycling, reusing the materials or 
other forms of utilising old devices, you are making an 
important contribution to protecting our environment.

REMARQUES CONCERNANT LA PROTECTION  
DE L’ENVIRONNEMENT
Conformément à la directive européenne 2012/19/UE,  
et afin d’atteindre un certain nombre d’objectifs  
en matière de protection de l’environnement, les 
règles suivantes doivent être appliquées:
> Elles concernent les déchets d’équipement 
électriques et électroniques. Le pictogramme “picto” 
présent sur le produit, son manuel d’utilisation  
ou son emballage indique que le produit est soumis  
à cette réglementation.
> Le consommateur doit retourner le produit usager 
aux points de collecte prévus à cet effet. Il peut aussi  
le remettre à un revendeur. En permettant enfin  
le recyclage des produits, le consommateur 
contribuera à la protection de notre environnement. 
C’est un acte écologique.

HINWEIS ZUM UMWELTSCHUTZ
Ab dem Zeitpunkt der Umsetzung der europäischen 
Richtlinie 2012/19/EU in nationales Recht  
gilt folgendes: 
> Elektrische und elektronische Geräte dürfen nicht 
mit dem Hausmüll entsorgt werden.  
> Der Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet, 
elektrische und elektronische Geräte am Ende 
ihrer Lebensdauer an den dafür eingerichteten, 
öffentlichen Sammelstellen oder an die Verkaufstelle 
zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige 
Landesrecht. Das Symbol auf dem Produkt, der 
Gebrauchsanleitung oder der Verpackung weist auf 
diese Bestimmungen hin. Mit der Wiederverwertung, 
der stofflichen Verwertung oder anderer Formen  
der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen 
wichtigen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.  
In Deutschland gelten oben genannte 
Entsorgungsregeln, laut Batterieverordnung, für 
Batterien und Akkus entsprechend.

NOTITIE AANGAANDE DE BESCHERMING  
VAN HET MILIEU
Ten gevolge van de invoering van de Europese 
Richtlijn 2012/19/EU in het nationaal juridisch system, 
is het volgende van toepassing:
> Electrische en electronische toestellen mogen  
niet weggegooid worden tesamen met het  
huishoudelijk afval.
> Consumenten zijn wettelijk verplicht om electrische 
en elctronische apparaten op het einde van gebruik 
in te dienen bij openbare verzamelplaatsen speciaal 
opgezet voor dit doeleinde of bij een verkooppunt. 
Verdere specificaties aangaande dit onderwerp 
zijn omschreven door de nationale wet van het 
betreffende land. Dit symbool op het product, de 
gebruiksaanwijzing of de verpakking duidt erop dat 
het product onderworpen is aan deze richtlijnen. 
Door te recycleren, hergebruiken van materialen of 
andere vormen van hergebruiken van oude toestellen, 
levert u een grote bijdrage aan de bescherming van 
het mileu.

ANVISNINGER TIL BESKYTTELSE AF MILJØET
Efter implementeringen af det europæiske direktiv 
2012/19/EU i det nationale lovgivningssystem  
gælder følgende:
> Elektriske og elektroniske apparater må ikke 
bortskaffes med husholdningsaffaldet.
> Forbrugeren er ved afslutningen af elektriske og 
elektroniske apparaters levetid lovmæssigt forpligtet 
til at aflevere disse på de dertil indrettede offentlige 
indsamlingssteder eller hos sælgeren. Enkeltheder 
vedrørende dette fastlægges af de respektive landes 
nationale lovgivning. Dette symbol på produktet, 
betjeningsvejledningen eller emballagen viser, at 
produktet er underlagt disse bestemmelser. Med 
genanvendelse, genanvendelse af materialer eller 
andre former for genbrug af gamle apparater yder du 
et vigtigt bidrag til beskyttelse af vores miljø.

YMPÄRISTÖNSUOJELUA KOSKEVA OHJE
Siitä lähtien, kun Euroopan unionin direktiivi  
2012/19/EU otetaan käyttöön kansallisessa 
lainsäädännössä, pätevät seuraavat määräykset:
> Sähkö- ja elektroniikkalaitteita ei saa hävittää 
talousjätteen mukana.
> Kuluttajalla on lain mukaan velvollisuus toimittaa 
sähkö- ja elektroniikkalaitteet niiden käyttöiän 
päätyttyä niille varattuihin julkisiin keräyspisteisiin 
tai palauttaa ne myyntipaikkaan. Tähän liittyvistä 
yksityiskohdista säädetään kulloisenkin osavaltion 
laissa. Näistä määräyksistä mainitaan myös tuotteen 
symbolissa, käyttöohjeessa tai pakkauksessa. 
Uudelleenkäytöllä, materiaalien uudelleenkäytöllä tai 
muilla vanhojen laitteiden uudelleenkäyttötavoilla on 
tärkeä vaikutus yhteisen ympäristömme suojelussa.
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NOT OM MILJÖSKYDD
Efter implementeringen av EU direktiv 2012/19/EU i 
den nationella lagstiftningen, gäller följande:
> Elekriska och elektroniska apparater får inte 
avyttras med hushållsavfall.
> Konsumenter är skyldiga att återlämna 
elektriska och elektroniska apparater vid slutet 
av dess livslängd till, för detta ändamål, offentliga 
uppsamlingsplatser. Detaljer för detta definieras via 
den nationella lagstiftningen i respektive land. Denna 
symbol på produkten, instruktionsmanualen eller 
på förpackningen indikerar att produkten innefattas 
av denna bestämmelse. Genom återvinning och 
återanvändning av material bidrar du till att skydda 
miljön och din omgivning.

INFORMAZIONI PER PROTEZIONE AMBIENTALE
Dopo l’implementazione della Direttiva Europea 
2012/19/UE nel sistema legale nazionale, ci sono  
le seguenti applicazioni:  
> I dispositivi elettrici ed elettronici non devono 
essere considerati rifiuti domestici.  
> I consumatori sono obbligati dalla legge a restituire  
I dispositivi elettrici ed elettronici alla fine della loro 
vita utile ai punti di raccolta pubblici preposti per 
questo scopo o nei punti vendita. Dettagli di quanto 
riportato sono definiti dalle leggi nazionali di ogni 
stato. Questo simbolo sul prodotto, sul manuale 
d’istruzioni o sull’imballo indicano che questo 
prodotto è soggetto a queste regole.

NOTA SOBRE LA PROTECCIÓN 
MEDIOAMBIENTAL
Después de la puesta en marcha de la directiva 
Europea 2012/19/UE en el sistema legislativo 
nacional, Se aplicara lo siguiente:
> Los aparatos eléctricos y electrónicos, así como las 
pilas y las pilas recargables, no se deben evacuar en 
la basura doméstica.
> El usuario está legalmente obligado a llevar los 
aparatos eléctricos y electrónicos, así como pilas  
y pilas recargables, al final de su vida útil a los puntos 
de recogida comunales o a devolverlos al lugar 
donde los adquirió. Los detalles quedaran definidos 
por la ley de cada país. El símbolo en el producto, 
en las instrucciones de uso o en el embalaje hace 
referencia a ello. Gracias al reciclaje, al reciclaje  
del material o a otras formas de reciclaje de aparatos 
usados, contribuye Usted de forma importante  
a la protección de nuestro medio ambiente.

NOTA EM PROTECÇÃO AMBIENTAL
Após a implementação da directiva comunitária 
2012/19/UE no sistema legal nacional,  
o seguinte aplica-se:
> TTodos os aparelhos eléctricos e electrónicos  
não podem ser despejados juntamente com  
o lixo doméstico.
> Consumidores estão obrigados por lei a colocar 
os aparelhos eléctricos e electrónicos sem uso em 
locais públicos específicos para este efeito ou no 
ponto de venda. Os detalhes para este processo  
são definidos por lei pelos respectivos países.  
Este símbolo no produto, o manual de instruções 
ou a embalagem indicam que o produto está sujeito 
a estes regulamentos. Reciclando, reutilizando os 
materiais dos seus velhos aparelhos, esta a fazer 
uma enorme contribuição para a protecção  
do ambiente.

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE OCHRONY 
ŚRODOWISKA
Od czasu wprowadzenia europejskiej dyrektywy 
2012/19/UE do prawa narodowego obowiązują
następujące ustalenia:
> Urzadzeń elektrycznych i elektronicznych nie należy 
wyrzucać wraz z innymi odpadami domowymi.
> Użytkownik zobowiązany jest, niepotrzebne lub 
zniszczone urządzenia elektryczne odnieść do 
punktu zbiórki lub do sprzedawcy. Szczegółowe 
kwestie regulują przepisy prawne danego kraju. 
Informuje o tym symbol przekreślonego kosza 
umieszczony na opakowaniu. Segregując śmieci 
pomagasz chronic środowisko naturalne.

OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Evropská směrnice 2012/19/EU stanovuje:
> Elektrické a elektronické přístroje  
se nesmí vhazovat do domácího odpadu.
> Elektrické a elektronické přístroje musí být 
zlikvidovány podle zákona na místech k tomu 
určených. Recyklací nebo jiným způsobem 
zpracování výrazně přispíváte k ochraně našeho 
životního prostředí!

OCHRANA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA
Európska smernica 2012/19/EÚ stanovuje:
> Elektrické a elektronické zariadenia sa nesmú 
vyhadzovať do domáceho odpadu.
> Spotrebiteľ je zo zákona povinný zlikvidovať 
elektrické a elektronické zariadenia na miesta k tomu 
určené.Symbolizuje to obrázok v návode na použitie, 
alebona balení výrobku. Recykláciou, alebo inými 
formami využitia starých prístrojov prispievate v 
značnej miere k ochrane vášho životného prostredia.  
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KÖRNYEZETVÉDELMI TUDNIVALÓK
Az európai irányelvek 2012/19/EU ajánlása szerint,  
a megjelölt időponttól kezdve, minden EU-s 
tagállamban érvényesek a következők:
> A leselejtezett elektromos és elektronikus 
készülékeket nem szabad a háztartási  
szemétbe dobni.
> Az elhasznált és működésképtelen elektromos és 
elektronikus készülékek gyűjtésére törvényi előírás 
kötelez mindenkit, ezért azokat el kell szállítani egy 
kijelölt gyűjtő helyre vagy visszavinni a vásárlás 
helyére. A termék csomagolásán feltüntetett 
szimbólum egyértelmű jelzést ad erre vonatkozóan 
a felhasználónak. A régi készülékek begyűjtése, 
visszaváltása vagy bármilyen formában történő  
újra hasznosítása közös hozzájárulás  
környezetünk védelméhez.

ΥΠΌΔΕΙΞΗ ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΊΑ 
ΠΕΡΙΒΆΛΛΟΝΤΟΣ
Από τη στιγμή που η Ευρωπαϊκή Οδηγία 2012/19/EE 
ενσωματώνεται στο εθνικό δίκαιο ισχύουν τα εξής:
> Οι ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές δεν 
επιτρέπεται να πετιούνται στα σκουπίδια.
> Ο καταναλωτής υποχρεούται δια νόμου να επιστρέφει 
τις ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές στο τέλος 
της ζωής τους πίσω στα ειδικά προβλεπόμενα σημεία 
συγκέντρωσης ή στα καταστήματα αγοράς. Οι 
λεπτομέρειες ρυθμίζονται στη σχετική νομοθεσία. Το 
σύμβολο πάνω στο προϊόν, στο εγχειρίδιο χρήσης ή 
στη συσκευασία παραπέμπει σε αυτές τις διατάξεις. 
Με την επαναχρησιμοποίηση, την ανακύκλωση των 
υλικών ή με άλλους τρόπους αξιοποίησης των παλαιών 
συσκευών συμμετέχετε ενεργά στην προστασία του 
περιβάλλοντός μας. Στη Γερμανία ισχύουν αντίστοιχα 
οι παραπάνω κανόνες απόρριψης σύμφωνα με τον 
κανονισμό για μπαταρίες και συσσωρευτές.
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BATTERY REMOVAL INFORMATION:  
Battery removal instructions for this product can be found at www.corsair.com/downloads or QSG


